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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,
señorAlcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mar
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto Gonzales, Séptimo
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia
la Comisión Ciudadana de transparencia y
así mismo dio por abierta
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Carlos Aldair Santos Aguilar 
con identidad número

2. Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas y miembros del la iglesia 
el Buen Pastor solicitan el apoyo con 18 láminas de alucín de 13 pie y 12 de 15 pie, 54 
canaletas y 600 tornillos de 2 

3. Los miembros de la iglesia de Dios Florida Copan solicitan el apoyo con 10 bolsas de 
cemento para el repello de la casa pastoral.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

4. El técnico de salud ambiental Luis López solicita el apoyo con un presupuesto para 
poder llevar a cabo actividades de destrucción del zancudo transmisor del dengue 
como ser limpieza de san jones y fumigación preventiva.

5. El director y maestros de 
material y equipo de bioseguridad para 400 alumnos que retornaran a clases de 
manera semi presencial.

6. La coordinadora de la red de salud Lic. Mariela Fuentes solicita el apoyo con el pago 
del servicio de laboratorio para realizar citología y meriendas para el desarrollo de 
club de embarazadas.

7. Los miembros del patronato de la comunidad del espíritu solicitan el apoyo con con 
la reparación de paso en mal estado en barrio san Antonio ubicado después de la 
iglesia de Dios. 
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,el día Lunes01de Marzo del año 202

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 11

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por La Vice alcaldesa Municipal Mary Cruz 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 

la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
ta la reunión siendo  las 09:00 A

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Carlos Aldair Santos Aguilar 

número 0410-1994-00694, terreno ubicado en barrio san Juan.
Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas y miembros del la iglesia 
el Buen Pastor solicitan el apoyo con 18 láminas de alucín de 13 pie y 12 de 15 pie, 54 
canaletas y 600 tornillos de 2 pulg. Para la construcción del templo.
Los miembros de la iglesia de Dios Florida Copan solicitan el apoyo con 10 bolsas de 
cemento para el repello de la casa pastoral. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

El técnico de salud ambiental Luis López solicita el apoyo con un presupuesto para 
poder llevar a cabo actividades de destrucción del zancudo transmisor del dengue 
como ser limpieza de san jones y fumigación preventiva.
El director y maestros de la Escuela Juan Ramón Molina solicitan el apoyo con 
material y equipo de bioseguridad para 400 alumnos que retornaran a clases de 
manera semi presencial. 
La coordinadora de la red de salud Lic. Mariela Fuentes solicita el apoyo con el pago 

laboratorio para realizar citología y meriendas para el desarrollo de 
club de embarazadas. 
Los miembros del patronato de la comunidad del espíritu solicitan el apoyo con con 
la reparación de paso en mal estado en barrio san Antonio ubicado después de la 
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nicipal Certifica el Acta No.06que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2021, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en e
11:Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

La Vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María 
de Erick Alexander Ursua Técnico de 

José Geovani Interiano comisionado Municipal 
AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
sin ninguna enmienda 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Carlos Aldair Santos Aguilar 
00694, terreno ubicado en barrio san Juan. 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas y miembros del la iglesia 
el Buen Pastor solicitan el apoyo con 18 láminas de alucín de 13 pie y 12 de 15 pie, 54 

pulg. Para la construcción del templo. 
Los miembros de la iglesia de Dios Florida Copan solicitan el apoyo con 10 bolsas de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

El técnico de salud ambiental Luis López solicita el apoyo con un presupuesto para 
poder llevar a cabo actividades de destrucción del zancudo transmisor del dengue 
como ser limpieza de san jones y fumigación preventiva. 

la Escuela Juan Ramón Molina solicitan el apoyo con 
material y equipo de bioseguridad para 400 alumnos que retornaran a clases de 

La coordinadora de la red de salud Lic. Mariela Fuentes solicita el apoyo con el pago 
laboratorio para realizar citología y meriendas para el desarrollo de 

Los miembros del patronato de la comunidad del espíritu solicitan el apoyo con con 
la reparación de paso en mal estado en barrio san Antonio ubicado después de la 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por el 

ios 
lectura de 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
ora María 

de Erick Alexander Ursua Técnico de 
José Geovani Interiano comisionado Municipal 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma que 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Carlos Aldair Santos Aguilar 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas y miembros del la iglesia 
el Buen Pastor solicitan el apoyo con 18 láminas de alucín de 13 pie y 12 de 15 pie, 54 

Los miembros de la iglesia de Dios Florida Copan solicitan el apoyo con 10 bolsas de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

El técnico de salud ambiental Luis López solicita el apoyo con un presupuesto para 
poder llevar a cabo actividades de destrucción del zancudo transmisor del dengue 

la Escuela Juan Ramón Molina solicitan el apoyo con 
material y equipo de bioseguridad para 400 alumnos que retornaran a clases de 

La coordinadora de la red de salud Lic. Mariela Fuentes solicita el apoyo con el pago 
laboratorio para realizar citología y meriendas para el desarrollo de 

Los miembros del patronato de la comunidad del espíritu solicitan el apoyo con con 
la reparación de paso en mal estado en barrio san Antonio ubicado después de la 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN
 
 
 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO

 
Tel. 2651-2135 Honduras. C.A   e
 
 
 

8. Los miembros del patronato de la comunidad del Guayabo solicitan el apoyo con el 
pago de una maestra para que imparta clases del tercer nivel en dicha comunidad.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitu
antes descrita. 

9. Los miembros del patronato de la comunidad de la Elencita solicitan el apoyo con 5 
cubetas de pintura para mejorar las condiciones físicas de la escuela

10. Los miembros del patronato de la comunidad de la Elencita solicitan 
con1 alcantarilla para colocar frente a la escuela ya que se encuentra en mal estado.

11. Los miembros del patronato de Barrio El Chorro sector el campo solicitan el 
apoyo con un proyecto de agua potable y de alumbrado público.

12. El clase I de policía M
para la reparación de la motocicleta policial asignada al Municipio de Florida ya que 
actualmente está parada por presentar desperfectos mecánicos.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad
antes descrita. 

13. Los miembros del patronato de la comunidad de Berlin Plancitos solicitan el 
apoyo con 2 alcantarillas para la reparación de paso en mal estado en barrio Suyapa 
camino que conduce al CEB Juan Lindo.

14. Brenda Karina Pérez 
meriendas que serán para las personas que serán parte del segundo módulo de  
fortalecimiento de capacidades locales en el promotorado de liderazgo para el 
desarrollo y cambio de vida los dí
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

8: informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Manifiesta su preocupación por que 
reparación y mantenimiento de los caminos en las diferentes comunidades.

2. En coordinación con la oficina de la mujer niñez y juventud se continúa con la 
entrega de kits escolares a los niños de los diferentes
municipio. 

3. Se continúa trabajando en la construcción de la caja puente entre la comunidad del 
Espíritu y El Rosario.

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
1. El señor Alcalde Manifiesta su preocupación p

recibido la transferencia para el funcionamiento del triaje, y los doctores no han 
recibido su pago al igual que los otros empleados que forman parte del triaje 
(centro de atención y estabilización a personas con COVID 19)

10: Puntos Varios. 
1. El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al coordinador de catastro 

Darwin Arévalo que proponga a la corporación la nueva zona habitacional para 
ya poder dar una respuesta a las personas que quieren llevar a cabo un proyecto 
de urbanización.

2. El coordinador de catastro Darwin Arévalo saluda a los presentes y dice que lo 
mejor es hacer una ampliación al área urbana mixta. Y además dice que cuando 
una persona se presente ante la corporación municipal a solicitar un permiso 
para lotificar debe de presentar el diseño de todos los servicios básicos y planta 
de tratamiento 
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Los miembros del patronato de la comunidad del Guayabo solicitan el apoyo con el 
pago de una maestra para que imparta clases del tercer nivel en dicha comunidad.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitu

Los miembros del patronato de la comunidad de la Elencita solicitan el apoyo con 5 
cubetas de pintura para mejorar las condiciones físicas de la escuela

Los miembros del patronato de la comunidad de la Elencita solicitan 
con1 alcantarilla para colocar frente a la escuela ya que se encuentra en mal estado.

Los miembros del patronato de Barrio El Chorro sector el campo solicitan el 
apoyo con un proyecto de agua potable y de alumbrado público.

El clase I de policía Mario Valdez solicita el apoyo económico con Lps. 4,614.00 
para la reparación de la motocicleta policial asignada al Municipio de Florida ya que 
actualmente está parada por presentar desperfectos mecánicos.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad

Los miembros del patronato de la comunidad de Berlin Plancitos solicitan el 
apoyo con 2 alcantarillas para la reparación de paso en mal estado en barrio Suyapa 
camino que conduce al CEB Juan Lindo. 

na Pérez de visión Mundial solicita el apoyo con 56 almuerzos y 64 
meriendas que serán para las personas que serán parte del segundo módulo de  
fortalecimiento de capacidades locales en el promotorado de liderazgo para el 
desarrollo y cambio de vida los días Martes 09 y Miércoles 10 de Marzo
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

8: informe del señor Alcalde 
que: 

Manifiesta su preocupación por que aún no se ha recibido el patrol para iniciar con la 
y mantenimiento de los caminos en las diferentes comunidades.

En coordinación con la oficina de la mujer niñez y juventud se continúa con la 
entrega de kits escolares a los niños de los diferentes

Se continúa trabajando en la construcción de la caja puente entre la comunidad del 
Espíritu y El Rosario. 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
El señor Alcalde Manifiesta su preocupación p
recibido la transferencia para el funcionamiento del triaje, y los doctores no han 
recibido su pago al igual que los otros empleados que forman parte del triaje 
(centro de atención y estabilización a personas con COVID 19)

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al coordinador de catastro 
Arévalo que proponga a la corporación la nueva zona habitacional para 

ya poder dar una respuesta a las personas que quieren llevar a cabo un proyecto 
urbanización. 

El coordinador de catastro Darwin Arévalo saluda a los presentes y dice que lo 
mejor es hacer una ampliación al área urbana mixta. Y además dice que cuando 
una persona se presente ante la corporación municipal a solicitar un permiso 

ficar debe de presentar el diseño de todos los servicios básicos y planta 
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Los miembros del patronato de la comunidad del Guayabo solicitan el apoyo con el 
pago de una maestra para que imparta clases del tercer nivel en dicha comunidad.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitu

Los miembros del patronato de la comunidad de la Elencita solicitan el apoyo con 5 
cubetas de pintura para mejorar las condiciones físicas de la escuela y centro básico.

Los miembros del patronato de la comunidad de la Elencita solicitan el apoyo 
con1 alcantarilla para colocar frente a la escuela ya que se encuentra en mal estado.

Los miembros del patronato de Barrio El Chorro sector el campo solicitan el 
apoyo con un proyecto de agua potable y de alumbrado público. 

ario Valdez solicita el apoyo económico con Lps. 4,614.00 
para la reparación de la motocicleta policial asignada al Municipio de Florida ya que 
actualmente está parada por presentar desperfectos mecánicos. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Berlin Plancitos solicitan el 
apoyo con 2 alcantarillas para la reparación de paso en mal estado en barrio Suyapa 

de visión Mundial solicita el apoyo con 56 almuerzos y 64 
meriendas que serán para las personas que serán parte del segundo módulo de  
fortalecimiento de capacidades locales en el promotorado de liderazgo para el 

as Martes 09 y Miércoles 10 de Marzo 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

no se ha recibido el patrol para iniciar con la 
y mantenimiento de los caminos en las diferentes comunidades. 

En coordinación con la oficina de la mujer niñez y juventud se continúa con la 
entrega de kits escolares a los niños de los diferentes centros educativos del 

Se continúa trabajando en la construcción de la caja puente entre la comunidad del 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 
El señor Alcalde Manifiesta su preocupación por que la municipalidad no ha 
recibido la transferencia para el funcionamiento del triaje, y los doctores no han 
recibido su pago al igual que los otros empleados que forman parte del triaje 
(centro de atención y estabilización a personas con COVID 19) 

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al coordinador de catastro 
Arévalo que proponga a la corporación la nueva zona habitacional para 

ya poder dar una respuesta a las personas que quieren llevar a cabo un proyecto 

El coordinador de catastro Darwin Arévalo saluda a los presentes y dice que lo 
mejor es hacer una ampliación al área urbana mixta. Y además dice que cuando 
una persona se presente ante la corporación municipal a solicitar un permiso 

ficar debe de presentar el diseño de todos los servicios básicos y planta 

Los miembros del patronato de la comunidad del Guayabo solicitan el apoyo con el 
pago de una maestra para que imparta clases del tercer nivel en dicha comunidad. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de la Elencita solicitan el apoyo con 5 
y centro básico. 

el apoyo 
con1 alcantarilla para colocar frente a la escuela ya que se encuentra en mal estado. 

Los miembros del patronato de Barrio El Chorro sector el campo solicitan el 

ario Valdez solicita el apoyo económico con Lps. 4,614.00 
para la reparación de la motocicleta policial asignada al Municipio de Florida ya que 

de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de Berlin Plancitos solicitan el 
apoyo con 2 alcantarillas para la reparación de paso en mal estado en barrio Suyapa 

de visión Mundial solicita el apoyo con 56 almuerzos y 64 
meriendas que serán para las personas que serán parte del segundo módulo de  
fortalecimiento de capacidades locales en el promotorado de liderazgo para el 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

no se ha recibido el patrol para iniciar con la 

En coordinación con la oficina de la mujer niñez y juventud se continúa con la 
centros educativos del 

Se continúa trabajando en la construcción de la caja puente entre la comunidad del 

or que la municipalidad no ha 
recibido la transferencia para el funcionamiento del triaje, y los doctores no han 
recibido su pago al igual que los otros empleados que forman parte del triaje 

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al coordinador de catastro 
Arévalo que proponga a la corporación la nueva zona habitacional para 

ya poder dar una respuesta a las personas que quieren llevar a cabo un proyecto 

El coordinador de catastro Darwin Arévalo saluda a los presentes y dice que lo 
mejor es hacer una ampliación al área urbana mixta. Y además dice que cuando 
una persona se presente ante la corporación municipal a solicitar un permiso 

ficar debe de presentar el diseño de todos los servicios básicos y planta 
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3. El Regidor Municipal Miguel Cordón dice que también se tiene que construir 

fachada en la lotificadora y pavimentación de las calles principales.
4. El coordinador de ca

a lotificar el señor Cesar Augusto García está bien ubicado solo es de marcar la 
zona como habitacional.
 

 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo
las 01:00 PM la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
 

 
 
  

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO
 Rember Cuestas alcalde municipal 2018

2135 Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 26512133

El Regidor Municipal Miguel Cordón dice que también se tiene que construir 
fachada en la lotificadora y pavimentación de las calles principales.
El coordinador de catastro Darwin Arévalo dice que topográficamente el terreno 
a lotificar el señor Cesar Augusto García está bien ubicado solo es de marcar la 
zona como habitacional. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo
la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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El Regidor Municipal Miguel Cordón dice que también se tiene que construir 
fachada en la lotificadora y pavimentación de las calles principales. 

tastro Darwin Arévalo dice que topográficamente el terreno 
a lotificar el señor Cesar Augusto García está bien ubicado solo es de marcar la 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

  

El Regidor Municipal Miguel Cordón dice que también se tiene que construir 

tastro Darwin Arévalo dice que topográficamente el terreno 
a lotificar el señor Cesar Augusto García está bien ubicado solo es de marcar la 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,
señorAlcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por María Luisa Enamorado Secretaria Municipal.
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto Gonzales, Séptimo
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 
la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 09:00 A
5. El señor Alcalde Muni
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma que 
fue sometida a discusión y fue aprobada 
7: lectura de correspondencia.

1. Los miembros del patronato de la comunidad del Espíritu solicitan el apoyo con un 
proyecto de alcantarillado sanitario de aguas negras para el barrio las Iglesias siendo 
este de suma importancia ya que actual
los habitantes. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

2. Los miembros del patronato de la comunidad del Espíritu solicitan el apoyo con un 
proyecto de pavimentación en una cuesta que conduce al barrio del Jardín de Niños 
José Madrid. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

3. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por José Luis Ramos López con 
identidad numero 0409
Copan. 

4. Los miembros del patronato de la comunidad del Ermitaño solicitan el apoyo con 40 
bolsas de cemento y 30 varillas de 3/8 para continuar con la construcción de la caja 
puente entre la comunidad de La Elencia y el Ermitaño.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

5. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por
número 0404-1967
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.07

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,el día Martes16de Marzo del año 2021

Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 11

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por María Luisa Enamorado Secretaria Municipal.
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 
la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 

ta la reunión siendo  las 09:00 A
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma que 

fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda
7: lectura de correspondencia. 

Los miembros del patronato de la comunidad del Espíritu solicitan el apoyo con un 
proyecto de alcantarillado sanitario de aguas negras para el barrio las Iglesias siendo 
este de suma importancia ya que actualmente representa un riesgo para la salud de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad del Espíritu solicitan el apoyo con un 
entación en una cuesta que conduce al barrio del Jardín de Niños 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por José Luis Ramos López con 
dentidad numero 0409-1983-00053, terreno ubicado en Barrio El Alto florida 

Los miembros del patronato de la comunidad del Ermitaño solicitan el apoyo con 40 
bolsas de cemento y 30 varillas de 3/8 para continuar con la construcción de la caja 

entre la comunidad de La Elencia y el Ermitaño.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por
1967-00210, terreno ubicado en Barrio El Alto.
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nicipal Certifica el Acta No.07que literalmente 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
el día Martes16de Marzo del año 2021, siendo presidida por el 

Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en el 
11:Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

dirigida por María Luisa Enamorado Secretaria Municipal. 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Su

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María 
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 
la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 

ta la reunión siendo  las 09:00 AM. 
cipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma que 

ninguna enmienda 

Los miembros del patronato de la comunidad del Espíritu solicitan el apoyo con un 
proyecto de alcantarillado sanitario de aguas negras para el barrio las Iglesias siendo 

mente representa un riesgo para la salud de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad del Espíritu solicitan el apoyo con un 
entación en una cuesta que conduce al barrio del Jardín de Niños 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por José Luis Ramos López con 
00053, terreno ubicado en Barrio El Alto florida 

Los miembros del patronato de la comunidad del Ermitaño solicitan el apoyo con 40 
bolsas de cemento y 30 varillas de 3/8 para continuar con la construcción de la caja 

entre la comunidad de La Elencia y el Ermitaño. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Aurelia Guajaca con identidad 
reno ubicado en Barrio El Alto. 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

, siendo presidida por el 

ios 
lectura de 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
Regidora María 

Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 
la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 

cipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma que 

Los miembros del patronato de la comunidad del Espíritu solicitan el apoyo con un 
proyecto de alcantarillado sanitario de aguas negras para el barrio las Iglesias siendo 

mente representa un riesgo para la salud de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad del Espíritu solicitan el apoyo con un 
entación en una cuesta que conduce al barrio del Jardín de Niños 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por José Luis Ramos López con 
00053, terreno ubicado en Barrio El Alto florida 

Los miembros del patronato de la comunidad del Ermitaño solicitan el apoyo con 40 
bolsas de cemento y 30 varillas de 3/8 para continuar con la construcción de la caja 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Aurelia Guajaca con identidad 
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6. El maestro Rudy Alexander Hernández solicita el apoyo con becas para seis jóvenes 
que están cursando su décimo grado en el Instituto Hondureño de Educación por 
Radio IHER, en donde están pagando una cuota de Lps. 4,000.00 po
sus libros, dichos jóvenes son de escasos recursos económicos.

7. Los miembros del patronato y La Dra. Claudia Mendoza directora del UAPS 
Pastoreadero (centro de salud) solicitan el apoyo con el pago para una joven 
encargada del aseo de las i

8. La dirección, personal docente del centro de educación Básica Oswaldo López 
Arellano y miembros del patronato de la comunidad de San Lorenzo Techin solicitan 
el apoyo con 12 láminas de alucín de 18 pie y 100 tornillos para
techo de un aula en el centro educativo que actualmente está en mal estado.

9. Los miembros del patronato y maestra de la escuela Rember Isaías Cuestas de la 
comunidad de Brisas de Mar Azul solicitan el apoyo con la reparación de la carrete
que conduce a dicha comunidad ya que actualmente se encuentra en mal estado.

10. Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con material eléctrico para la reparación de la energía eléctrica de la escuela, centro 
básico y kínder de dicha comunidad.

11. La Directora de la Escuela Rural Mixta Republica de Honduras de la comunidad 
de San José de las Flores solicita el apoyo con la donación de kits bioseguridad para 
los alumnos de dicho centro educativo.

12. La Directora de la Escuela Ru
de San José de las Flores y miembros del patronato solicitan el apoyo con la 
reconstrucción de baños sanitarios que fueron destruidos en su totalidad tras el paso 
de la tormenta tropical iota.

13. La Directora de
de San José de las Flores solicita el apoyo con pintura para la remodelación de dicho 
centro educativo. 

14. La coordinadora de Liturgia de la iglesia católica San José Protector florida 
copan solicita el apoyo con la donación de fuegos artificiales para la vigilia pascual y 
un refrigerio para celebrar el día de san José protector.

15. Los miembros del patronato de la comunidad de Dormitorio solicitan el apoyo 
con 6 tubos de hg de 2 pulg y 4 codos para la
futbol. 

16. Los miembros del patronato de la comunidad del Calichon solicitan el apoyo 
con el pago de un subsidio de Lps. 3,000.00 mensuales a la Joven Claudia Mariela 
Cubias Salazar que impartirá clases a jóvenes de 
comunidad a través del programa asistido por tecnología PAT, apoyado por visión 
mundial. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

8: informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se Continúa Trabajando En El Mantenimiento Y Reparación De Caminos En El Sector 
Pueblo Nuevo, Barranquita, El Corozal, Sector Mar Azul Y Buenos Aires.

2. Se Continúa Trabajando En La Construcción De Caja Puente Entre La Comunidad Del 
Espíritu Y E Rosario.

3. Se Inició Con El Proyecto De Pavimentación De 160 Metros En La Comunidad Del 
Espíritu Florida Copan.
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El maestro Rudy Alexander Hernández solicita el apoyo con becas para seis jóvenes 
que están cursando su décimo grado en el Instituto Hondureño de Educación por 
Radio IHER, en donde están pagando una cuota de Lps. 4,000.00 po
sus libros, dichos jóvenes son de escasos recursos económicos.
Los miembros del patronato y La Dra. Claudia Mendoza directora del UAPS 
Pastoreadero (centro de salud) solicitan el apoyo con el pago para una joven 
encargada del aseo de las instalaciones del centro de salud.
La dirección, personal docente del centro de educación Básica Oswaldo López 
Arellano y miembros del patronato de la comunidad de San Lorenzo Techin solicitan 
el apoyo con 12 láminas de alucín de 18 pie y 100 tornillos para
techo de un aula en el centro educativo que actualmente está en mal estado.
Los miembros del patronato y maestra de la escuela Rember Isaías Cuestas de la 
comunidad de Brisas de Mar Azul solicitan el apoyo con la reparación de la carrete
que conduce a dicha comunidad ya que actualmente se encuentra en mal estado.

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con material eléctrico para la reparación de la energía eléctrica de la escuela, centro 

nder de dicha comunidad. 
La Directora de la Escuela Rural Mixta Republica de Honduras de la comunidad 

de San José de las Flores solicita el apoyo con la donación de kits bioseguridad para 
los alumnos de dicho centro educativo. 

La Directora de la Escuela Rural Mixta Republica de Honduras de la comunidad 
de San José de las Flores y miembros del patronato solicitan el apoyo con la 
reconstrucción de baños sanitarios que fueron destruidos en su totalidad tras el paso 
de la tormenta tropical iota. 

La Directora de la Escuela Rural Mixta Republica de Honduras de la comunidad 
de San José de las Flores solicita el apoyo con pintura para la remodelación de dicho 

La coordinadora de Liturgia de la iglesia católica San José Protector florida 
ta el apoyo con la donación de fuegos artificiales para la vigilia pascual y 

un refrigerio para celebrar el día de san José protector.
Los miembros del patronato de la comunidad de Dormitorio solicitan el apoyo 

con 6 tubos de hg de 2 pulg y 4 codos para la construcción de parterías del campo de 

Los miembros del patronato de la comunidad del Calichon solicitan el apoyo 
con el pago de un subsidio de Lps. 3,000.00 mensuales a la Joven Claudia Mariela 
Cubias Salazar que impartirá clases a jóvenes de 
comunidad a través del programa asistido por tecnología PAT, apoyado por visión 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

8: informe del señor Alcalde 
que: 

Se Continúa Trabajando En El Mantenimiento Y Reparación De Caminos En El Sector 
Pueblo Nuevo, Barranquita, El Corozal, Sector Mar Azul Y Buenos Aires.
Se Continúa Trabajando En La Construcción De Caja Puente Entre La Comunidad Del 

ritu Y E Rosario. 
Se Inició Con El Proyecto De Pavimentación De 160 Metros En La Comunidad Del 
Espíritu Florida Copan. 
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El maestro Rudy Alexander Hernández solicita el apoyo con becas para seis jóvenes 
que están cursando su décimo grado en el Instituto Hondureño de Educación por 
Radio IHER, en donde están pagando una cuota de Lps. 4,000.00 por adquisición de 
sus libros, dichos jóvenes son de escasos recursos económicos. 
Los miembros del patronato y La Dra. Claudia Mendoza directora del UAPS 
Pastoreadero (centro de salud) solicitan el apoyo con el pago para una joven 

nstalaciones del centro de salud. 
La dirección, personal docente del centro de educación Básica Oswaldo López 
Arellano y miembros del patronato de la comunidad de San Lorenzo Techin solicitan 
el apoyo con 12 láminas de alucín de 18 pie y 100 tornillos para la reparación del 
techo de un aula en el centro educativo que actualmente está en mal estado. 
Los miembros del patronato y maestra de la escuela Rember Isaías Cuestas de la 
comunidad de Brisas de Mar Azul solicitan el apoyo con la reparación de la carrete
que conduce a dicha comunidad ya que actualmente se encuentra en mal estado.

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con material eléctrico para la reparación de la energía eléctrica de la escuela, centro 

La Directora de la Escuela Rural Mixta Republica de Honduras de la comunidad 
de San José de las Flores solicita el apoyo con la donación de kits bioseguridad para 

ral Mixta Republica de Honduras de la comunidad 
de San José de las Flores y miembros del patronato solicitan el apoyo con la 
reconstrucción de baños sanitarios que fueron destruidos en su totalidad tras el paso 

la Escuela Rural Mixta Republica de Honduras de la comunidad 
de San José de las Flores solicita el apoyo con pintura para la remodelación de dicho 

La coordinadora de Liturgia de la iglesia católica San José Protector florida 
ta el apoyo con la donación de fuegos artificiales para la vigilia pascual y 

un refrigerio para celebrar el día de san José protector. 
Los miembros del patronato de la comunidad de Dormitorio solicitan el apoyo 

construcción de parterías del campo de 

Los miembros del patronato de la comunidad del Calichon solicitan el apoyo 
con el pago de un subsidio de Lps. 3,000.00 mensuales a la Joven Claudia Mariela 
Cubias Salazar que impartirá clases a jóvenes de séptimo a décimo grado de dicha 
comunidad a través del programa asistido por tecnología PAT, apoyado por visión 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se Continúa Trabajando En El Mantenimiento Y Reparación De Caminos En El Sector 
Pueblo Nuevo, Barranquita, El Corozal, Sector Mar Azul Y Buenos Aires. 
Se Continúa Trabajando En La Construcción De Caja Puente Entre La Comunidad Del 

Se Inició Con El Proyecto De Pavimentación De 160 Metros En La Comunidad Del 

El maestro Rudy Alexander Hernández solicita el apoyo con becas para seis jóvenes 
que están cursando su décimo grado en el Instituto Hondureño de Educación por 

r adquisición de 

Los miembros del patronato y La Dra. Claudia Mendoza directora del UAPS 
Pastoreadero (centro de salud) solicitan el apoyo con el pago para una joven 

La dirección, personal docente del centro de educación Básica Oswaldo López 
Arellano y miembros del patronato de la comunidad de San Lorenzo Techin solicitan 

la reparación del 

Los miembros del patronato y maestra de la escuela Rember Isaías Cuestas de la 
comunidad de Brisas de Mar Azul solicitan el apoyo con la reparación de la carretera 
que conduce a dicha comunidad ya que actualmente se encuentra en mal estado. 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo 
con material eléctrico para la reparación de la energía eléctrica de la escuela, centro 

La Directora de la Escuela Rural Mixta Republica de Honduras de la comunidad 
de San José de las Flores solicita el apoyo con la donación de kits bioseguridad para 

ral Mixta Republica de Honduras de la comunidad 
de San José de las Flores y miembros del patronato solicitan el apoyo con la 
reconstrucción de baños sanitarios que fueron destruidos en su totalidad tras el paso 

la Escuela Rural Mixta Republica de Honduras de la comunidad 
de San José de las Flores solicita el apoyo con pintura para la remodelación de dicho 

La coordinadora de Liturgia de la iglesia católica San José Protector florida 
ta el apoyo con la donación de fuegos artificiales para la vigilia pascual y 

Los miembros del patronato de la comunidad de Dormitorio solicitan el apoyo 
construcción de parterías del campo de 

Los miembros del patronato de la comunidad del Calichon solicitan el apoyo 
con el pago de un subsidio de Lps. 3,000.00 mensuales a la Joven Claudia Mariela 

séptimo a décimo grado de dicha 
comunidad a través del programa asistido por tecnología PAT, apoyado por visión 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se Continúa Trabajando En El Mantenimiento Y Reparación De Caminos En El Sector 

Se Continúa Trabajando En La Construcción De Caja Puente Entre La Comunidad Del 

Se Inició Con El Proyecto De Pavimentación De 160 Metros En La Comunidad Del 
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4. Se iniciara a trabajar en la construcción del proyecto de alcantarillado sanitario en la 
comunidad del Espíritu Florida Copan.

5. Se reunió coningenieros de SEDECOAS quienes realizaron la evaluación y 
levantamiento para la construcción y reparación de los puentes del Espíritu a la 
comunidad de Pastoreadero, desagüe de la laguna villa hermosa, puente sobre el rio 
Techin y el de la quebrada la 
puente en la comunidad de San Rafael.

6. Se reunió con ingenieros de la empresa que ejecutara la reparación del tramo 
carretero de potrerillos a los amates, y de san Rafael a la comunidad de Pueblo 
Nuevo. 

7. Se culminó con el proyecto de electrificación del campo de futbol de la comunidad de 
La Elencia y el Rosario.

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
1. Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan

mes de marzo del año en curso así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha, además de informar que ya se cuenta con pruebas de antígeno 
para diagnostico a nivel de triaje.

10: Puntos Varios. 
1. La corporación municipal R

presupuesto 2021 APROBADO por la Corporación Municipal en el acta # 32 con fecha 
30 de Noviembre del año 2,020. De acuerdo a lo contenido en el pacto Municipal por 
una vida mejor, suscrito entre la AMHON y el p
política del estado por lo cual la corporación municipal en pleno discutió y acordó 
incorporarse al pacto municipal por una vida mejor, para los efectos legales que 
correspondan.  

2. La corporación municipal en pleno y en 
Municipal para que los habitantes en general procedan a eliminar los criaderos de 
zancudos y de esta manera poder evitar un re brote de dengue, chikungunya y zika

3. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello p
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 
Febrero del año 2021.

4. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe trimestral de actividades de l
Municipal correspondiente del 01 de Julio al 30 de Septiembre del año 2020.

5. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe trimestral de actividades de la unidad de Auditoria In
Municipal correspondiente del 01 de Octubre al 31 de Diciembre del año 2020.

6. El asistente del Departamento de catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda al 
punto número doce (12) de punto varios
del año 2021 en donde se dio en venta un solar en dominio pleno a la señora 
Del Cid Torres Chinchilla
un error en el plano y se omitió una medida siendo las medidas correctas según 
plano las siguientes: 
y colinda con calle publica, Por el Rumbo 
metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo 
mide 24.00 metros y co
5) mide 7.57 metros y colinda con Carol Judith Rodríguez, Por el Rumbo 
punto cinco al seis (5
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Se iniciara a trabajar en la construcción del proyecto de alcantarillado sanitario en la 
comunidad del Espíritu Florida Copan. 

coningenieros de SEDECOAS quienes realizaron la evaluación y 
levantamiento para la construcción y reparación de los puentes del Espíritu a la 
comunidad de Pastoreadero, desagüe de la laguna villa hermosa, puente sobre el rio 
Techin y el de la quebrada la atravesada hacia las Flores Techin y reparación del 
puente en la comunidad de San Rafael. 
Se reunió con ingenieros de la empresa que ejecutara la reparación del tramo 
carretero de potrerillos a los amates, y de san Rafael a la comunidad de Pueblo 

culminó con el proyecto de electrificación del campo de futbol de la comunidad de 
La Elencia y el Rosario. 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan
mes de marzo del año en curso así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha, además de informar que ya se cuenta con pruebas de antígeno 
para diagnostico a nivel de triaje. 

La corporación municipal RATIFICO su decisión de elaborar y ejecutar el 
presupuesto 2021 APROBADO por la Corporación Municipal en el acta # 32 con fecha 
30 de Noviembre del año 2,020. De acuerdo a lo contenido en el pacto Municipal por 
una vida mejor, suscrito entre la AMHON y el poder Ejecutivo, en aras de apoyar la 
política del estado por lo cual la corporación municipal en pleno discutió y acordó 
incorporarse al pacto municipal por una vida mejor, para los efectos legales que 

La corporación municipal en pleno y en uso de sus facultades aprueba la ordenanza 
Municipal para que los habitantes en general procedan a eliminar los criaderos de 
zancudos y de esta manera poder evitar un re brote de dengue, chikungunya y zika
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello p
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 
Febrero del año 2021. 
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe trimestral de actividades de l
Municipal correspondiente del 01 de Julio al 30 de Septiembre del año 2020.
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe trimestral de actividades de la unidad de Auditoria In
Municipal correspondiente del 01 de Octubre al 31 de Diciembre del año 2020.
El asistente del Departamento de catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda al 
punto número doce (12) de punto varios en el acta número 02 con fecha 15 de Enero 

en donde se dio en venta un solar en dominio pleno a la señora 
Del Cid Torres Chinchillacon identidad número 1406
un error en el plano y se omitió una medida siendo las medidas correctas según 
plano las siguientes: Por el Rumbo Este del punto 
y colinda con calle publica, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres 
metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Oeste
mide 24.00 metros y colinda con María Bertha Tabora, del punto cuatro al cinco 

mide 7.57 metros y colinda con Carol Judith Rodríguez, Por el Rumbo 
(5-6) mide 11.00 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del 
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Se iniciara a trabajar en la construcción del proyecto de alcantarillado sanitario en la 

coningenieros de SEDECOAS quienes realizaron la evaluación y 
levantamiento para la construcción y reparación de los puentes del Espíritu a la 
comunidad de Pastoreadero, desagüe de la laguna villa hermosa, puente sobre el rio 

atravesada hacia las Flores Techin y reparación del 

Se reunió con ingenieros de la empresa que ejecutara la reparación del tramo 
carretero de potrerillos a los amates, y de san Rafael a la comunidad de Pueblo 

culminó con el proyecto de electrificación del campo de futbol de la comunidad de 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan hasta el 
mes de marzo del año en curso así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha, además de informar que ya se cuenta con pruebas de antígeno 

ATIFICO su decisión de elaborar y ejecutar el 
presupuesto 2021 APROBADO por la Corporación Municipal en el acta # 32 con fecha 
30 de Noviembre del año 2,020. De acuerdo a lo contenido en el pacto Municipal por 

oder Ejecutivo, en aras de apoyar la 
política del estado por lo cual la corporación municipal en pleno discutió y acordó 
incorporarse al pacto municipal por una vida mejor, para los efectos legales que 

uso de sus facultades aprueba la ordenanza 
Municipal para que los habitantes en general procedan a eliminar los criaderos de 
zancudos y de esta manera poder evitar un re brote de dengue, chikungunya y zika
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe trimestral de actividades de la unidad de Auditoria Interna 
Municipal correspondiente del 01 de Julio al 30 de Septiembre del año 2020. 
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe trimestral de actividades de la unidad de Auditoria In
Municipal correspondiente del 01 de Octubre al 31 de Diciembre del año 2020. 
El asistente del Departamento de catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda al 

en el acta número 02 con fecha 15 de Enero 
en donde se dio en venta un solar en dominio pleno a la señora 

1406-1944-00018ya que se presentó 
un error en el plano y se omitió una medida siendo las medidas correctas según 

punto uno al dos (1-2) mide 21.76 metros 
del punto dos al tres (2-3) mide 35.56 

Oeste del punto tres al cuatro 
linda con María Bertha Tabora, del punto cuatro al cinco 

mide 7.57 metros y colinda con Carol Judith Rodríguez, Por el Rumbo Norte
mide 11.00 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del 

Se iniciara a trabajar en la construcción del proyecto de alcantarillado sanitario en la 

coningenieros de SEDECOAS quienes realizaron la evaluación y 
levantamiento para la construcción y reparación de los puentes del Espíritu a la 
comunidad de Pastoreadero, desagüe de la laguna villa hermosa, puente sobre el rio 

atravesada hacia las Flores Techin y reparación del 

Se reunió con ingenieros de la empresa que ejecutara la reparación del tramo 
carretero de potrerillos a los amates, y de san Rafael a la comunidad de Pueblo 

culminó con el proyecto de electrificación del campo de futbol de la comunidad de 

hasta el 
mes de marzo del año en curso así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha, además de informar que ya se cuenta con pruebas de antígeno 

ATIFICO su decisión de elaborar y ejecutar el 
presupuesto 2021 APROBADO por la Corporación Municipal en el acta # 32 con fecha 
30 de Noviembre del año 2,020. De acuerdo a lo contenido en el pacto Municipal por 

oder Ejecutivo, en aras de apoyar la 
política del estado por lo cual la corporación municipal en pleno discutió y acordó 
incorporarse al pacto municipal por una vida mejor, para los efectos legales que 

uso de sus facultades aprueba la ordenanza 
Municipal para que los habitantes en general procedan a eliminar los criaderos de 
zancudos y de esta manera poder evitar un re brote de dengue, chikungunya y zika 

resento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
a unidad de Auditoria Interna 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe trimestral de actividades de la unidad de Auditoria Interna 

 
El asistente del Departamento de catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda al 

en el acta número 02 con fecha 15 de Enero 
en donde se dio en venta un solar en dominio pleno a la señora Dora 

ya que se presentó 
un error en el plano y se omitió una medida siendo las medidas correctas según 

mide 21.76 metros 
) mide 35.56 

del punto tres al cuatro (3-4) 
linda con María Bertha Tabora, del punto cuatro al cinco (4-

Norte del 
mide 11.00 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del  
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punto seis al siete (6
punto siete al ocho 
punto ocho al uno (8
Honorable Corporación Municipal 
solicitada 

7. El asistente del Departamento de catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda al 
punto número cuatro (4) 
Febrero del año 2021 
señorDenis Adán López Andrade
se presentó un error en el plano y se omitió una medida siendo las medidas correctas 
según plano las siguientes:
2) mide 7.54 metros 
mide 26.69 metros y colinda con 
punto tres al cuatro
Por el Rumbo Sur del punto 
Dolores Antonio Andrade, Por el Rumbo Oeste del punto 
10.05 metros y colinda con calle publica hacia las pilas
Municipal por unanimidad de votos aprueba la enmienda solicitada

8. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
presentado por Cruz Pérez
ubicado en Barrio El Alto Florida Copan,
que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Por el Rumbo Este del punto uno al dos 
López, del punto dos al tres 
Pérez, Por el Rumbo 
con calle publica, Por el Rumbo 
metros y colinda con quebrada de aguas residuales, del punto cinco al seis 
mide 6.80 metros y colinda con quebrada de aguas residuales, Por el Rumbo 
del punto seis al siete 
Martínez, del punto siete al uno 
Trancito Martínez, con un valor catastral de Lps.36,211.50 que al aplicarle el 10% 
por la municipalidad es igual a Lps. 3,621.15. (Tres mil seiscientos veinte y uno con 
15/100) 

9. La corporación municipal en pleno y 
señor alcalde para que celebre la firma del contrato construcción estructura de techo, 
Mercado municipal de Florida con el señor José Antonio Galeano Erazo con identidad 
número 0410-1990
 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
las 01:00 PM la cual se firma para constancia.
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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(6-7) mide 16.30 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del 
punto siete al ocho (7-8) mide 0.34 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez del 

(8-1) mide 5.95 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez. La 
Honorable Corporación Municipal por unanimidad de votos aprueba la enmienda 

El asistente del Departamento de catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda al 
cuatro (4) de punto varios en el acta número 04 con fecha 01 de 

Febrero del año 2021 en donde se dio en venta un solar en dominio pleno al 
Denis Adán López Andradecon identidad número 

se presentó un error en el plano y se omitió una medida siendo las medidas correctas 
según plano las siguientes:colindancias:Por el Rumbo 

7.54 metros  y colinda con Ramón Oliveros Cuestas,
mide 26.69 metros y colinda con Ramón Oliveros Cuestas

tres al cuatro(3-4) mide 11.58 metros y colinda con Ministerio
Por el Rumbo Sur del punto cuatro al cinco(4-5)
Dolores Antonio Andrade, Por el Rumbo Oeste del punto 
10.05 metros y colinda con calle publica hacia las pilas

ipal por unanimidad de votos aprueba la enmienda solicitada
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

Cruz Pérezcon identidad número 
Barrio El Alto Florida Copan,con un área de 

que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
del punto uno al dos (1-2) mide 9.80 metros y colinda con Bibiana 

López, del punto dos al tres (2-3) mide 11.40 metros y colinda con Allan Alberto 
Pérez, Por el Rumbo Sur del punto tres al cuatro 
con calle publica, Por el Rumbo Oeste del punto cuatro al cinco 
metros y colinda con quebrada de aguas residuales, del punto cinco al seis 

etros y colinda con quebrada de aguas residuales, Por el Rumbo 
del punto seis al siete (6-7) mide 4.00 metros y colinda con Elida del Trancito 
Martínez, del punto siete al uno (7-1) mide 23.60 metros y colinda con Elida del 
Trancito Martínez, con un valor catastral de Lps.36,211.50 que al aplicarle el 10% 
por la municipalidad es igual a Lps. 3,621.15. (Tres mil seiscientos veinte y uno con 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor alcalde para que celebre la firma del contrato construcción estructura de techo, 
Mercado municipal de Florida con el señor José Antonio Galeano Erazo con identidad 

1990-00562, con un valor de Lps. 1,532,252.84.

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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de 16.30 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del 
mide 0.34 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez del 

inda con Jessel Guillermo Nuñez. La 
por unanimidad de votos aprueba la enmienda 

El asistente del Departamento de catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda al 
en el acta número 04 con fecha 01 de 

nta un solar en dominio pleno al 
con identidad número 1304-1989-00130ya que 

se presentó un error en el plano y se omitió una medida siendo las medidas correctas 
colindancias:Por el Rumbo Norte del punto uno al dos

y colinda con Ramón Oliveros Cuestas, del unto dos al tres 
Ramón Oliveros Cuestas, Por el Rumbo Este del 

mide 11.58 metros y colinda con Ministerio de Educación, 
5) mide 34.23 metros y colinda con 

Dolores Antonio Andrade, Por el Rumbo Oeste del punto cinco al uno(5-1) 
10.05 metros y colinda con calle publica hacia las pilas.Honorable Corporación 

ipal por unanimidad de votos aprueba la enmienda solicitada 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

con identidad número 0402-1965-00070, terreno 
un área de 482.82 metros cuadrados

que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 
mide 9.80 metros y colinda con Bibiana 

mide 11.40 metros y colinda con Allan Alberto 
del punto tres al cuatro (3-4) mide 18.84 metros y colinda 

del punto cuatro al cinco (4-5) mide 17.29 
metros y colinda con quebrada de aguas residuales, del punto cinco al seis 

etros y colinda con quebrada de aguas residuales, Por el Rumbo Norte
mide 4.00 metros y colinda con Elida del Trancito 

mide 23.60 metros y colinda con Elida del 
Trancito Martínez, con un valor catastral de Lps.36,211.50 que al aplicarle el 10% 
por la municipalidad es igual a Lps. 3,621.15. (Tres mil seiscientos veinte y uno con 

por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor alcalde para que celebre la firma del contrato construcción estructura de techo, 
Mercado municipal de Florida con el señor José Antonio Galeano Erazo con identidad 

Lps. 1,532,252.84. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
a Municipal 

de 16.30 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del 
mide 0.34 metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez del 

inda con Jessel Guillermo Nuñez. La 
por unanimidad de votos aprueba la enmienda 

El asistente del Departamento de catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda al 
en el acta número 04 con fecha 01 de 

nta un solar en dominio pleno al 
ya que 

se presentó un error en el plano y se omitió una medida siendo las medidas correctas 
del punto uno al dos(1-

del unto dos al tres (2-3) 
Por el Rumbo Este del 

de Educación, 
mide 34.23 metros y colinda con 

 mide 
.Honorable Corporación 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
, terreno 

metros cuadradosel 

mide 9.80 metros y colinda con Bibiana 
mide 11.40 metros y colinda con Allan Alberto 

mide 18.84 metros y colinda 
mide 17.29 

metros y colinda con quebrada de aguas residuales, del punto cinco al seis (5-6) 
Norte 

mide 4.00 metros y colinda con Elida del Trancito 
mide 23.60 metros y colinda con Elida del 

Trancito Martínez, con un valor catastral de Lps.36,211.50 que al aplicarle el 10% 
por la municipalidad es igual a Lps. 3,621.15. (Tres mil seiscientos veinte y uno con 

por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor alcalde para que celebre la firma del contrato construcción estructura de techo, 
Mercado municipal de Florida con el señor José Antonio Galeano Erazo con identidad 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
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CUADRO RESUMEN DE ACUERDOS MUNICIPALES
 

La SuscritaSecretaria Municipalde este término, por la presente da a conocer los 

ACUERDOS aprobados en el mes de Marzodel año 2021 por la Honorable 

Corporación Municipal detallados a continuación:

 
FECHA 

 
ACUERDOS

 

01/03/2021 
Los miembros de la iglesia de Dios Florida 
Copan solicitan el apoyo con 10 bolsas de 
cemento para el repello de la casa pastoral.
La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 
descrita. 
 

01/03/2021 Los miembros del patronato de la comunidad 
del Guayabo solicitan el apoyo con el 
una maestra para que imparta clases del tercer 
nivel en dicha comunidad.
La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 
descrita. 
 

01/03/2021 El clase I de policía Mario Valdez solicita el 
apoyo económico con Lps. 4,614.00 para la 
reparación de la motocicleta policial asignada al 
Municipio de Florida ya que actualmente está 
parada por presentar desperfectos mecánicos.
La corporación municipal en
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 
descrita. 

01/03/2021 Brenda Karina Pérez de visión Mundial solicita 
el apoyo con 56 almuerzos y 64 
serán para las personas que serán parte del 
segundo módulo de  fortalecimiento de 
capacidades locales en el promotorado de 
liderazgo para el desarrollo y cambio de vida los 
días Martes 09 y Miércoles 10 de Marzo
La corporación municipal en pl
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 
descrita. 
 

16/03/2021 Los miembros del patronato de la comunidad 
del Espíritu solicitan el apoyo con un 
de alcantarillado sanitario de aguas negras para 
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CUADRO RESUMEN DE ACUERDOS MUNICIPALES

La SuscritaSecretaria Municipalde este término, por la presente da a conocer los 

ACUERDOS aprobados en el mes de Marzodel año 2021 por la Honorable 

Municipal detallados a continuación: 

ACUERDOS 

Los miembros de la iglesia de Dios Florida 
Copan solicitan el apoyo con 10 bolsas de 
cemento para el repello de la casa pastoral.

corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

Los miembros del patronato de la comunidad 
del Guayabo solicitan el apoyo con el pago de 
una maestra para que imparta clases del tercer 
nivel en dicha comunidad. 
La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

El clase I de policía Mario Valdez solicita el 
apoyo económico con Lps. 4,614.00 para la 
reparación de la motocicleta policial asignada al 
Municipio de Florida ya que actualmente está 
parada por presentar desperfectos mecánicos.
La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

Brenda Karina Pérez de visión Mundial solicita 
el apoyo con 56 almuerzos y 64 meriendas que 
serán para las personas que serán parte del 
segundo módulo de  fortalecimiento de 
capacidades locales en el promotorado de 
liderazgo para el desarrollo y cambio de vida los 
días Martes 09 y Miércoles 10 de Marzo 
La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

Los miembros del patronato de la comunidad 
del Espíritu solicitan el apoyo con un proyecto 
de alcantarillado sanitario de aguas negras para 
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CUADRO RESUMEN DE ACUERDOS MUNICIPALES 

La SuscritaSecretaria Municipalde este término, por la presente da a conocer los 

ACUERDOS aprobados en el mes de Marzodel año 2021 por la Honorable 

 
COMUNIDAD 

 
NUMERO 
DE ACTA

Los miembros de la iglesia de Dios Florida 
Copan solicitan el apoyo con 10 bolsas de 
cemento para el repello de la casa pastoral. 

corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

 
IGLESIA 

 
Acta No 
06

Los miembros del patronato de la comunidad 
pago de 

una maestra para que imparta clases del tercer 

La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

patronato de la 
comunidad del 
Guayabo 

Acta No 
06
 
 

El clase I de policía Mario Valdez solicita el 
apoyo económico con Lps. 4,614.00 para la 
reparación de la motocicleta policial asignada al 
Municipio de Florida ya que actualmente está 
parada por presentar desperfectos mecánicos. 

pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

POLICIA. Acta No 
06
 

Brenda Karina Pérez de visión Mundial solicita 
meriendas que 

serán para las personas que serán parte del 
segundo módulo de  fortalecimiento de 
capacidades locales en el promotorado de 
liderazgo para el desarrollo y cambio de vida los 

eno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

Visión Mundial Acta No 
06
 

Los miembros del patronato de la comunidad 
proyecto 

de alcantarillado sanitario de aguas negras para 

patronato de la 
comunidad del 
Espíritu 

Acta No 
07
 

La SuscritaSecretaria Municipalde este término, por la presente da a conocer los 

ACUERDOS aprobados en el mes de Marzodel año 2021 por la Honorable 

NUMERO 
DE ACTA 

Acta No 
06 

 

Acta No 
06 

Acta No 
06 

Acta No 
06 

Acta No 
07 
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el barrio las Iglesias siendo este de suma 
importancia ya que actualmente representa un 
riesgo para la salud de los habitantes.
La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la
descrita. 
 

16/03/2021 Los miembros del patronato de la comunidad 
del Espíritu solicitan el apoyo con un proyecto 
de pavimentación en una cuesta que conduce al 
barrio del Jardín de
La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 
descrita. 

16/03/2021 Los miembros del patronato de la comunidad 
del Ermitaño solicitan el apoyo con 40 bolsas de 
cemento y 30 varillas de 3/8 para continuar con 
la construcción de la caja puente entre la 
comunidad de La Elencia y el Ermitaño.
La corporación municipal en pleno y po
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 
descrita. 
 

16/03/2021 Los miembros del patronato de la comunidad 
del Calichon solicitan el apoyo con el 
subsidio de Lps. 3,000.00 mensuales a la Joven 
Claudia Mariela Cubias Salazar que impartirá 
clases a jóvenes de séptimo a décimo grado de 
dicha comunidad a través del programa asistido 
por tecnología PAT, apoyado por visión 
mundial. 
La corporaci
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 
descrita. 
 

16/03/2021 La corporación municipal en pleno y en uso de 
sus facultades aprueba la 
para que los habitantes en general procedan a 
eliminar los criaderos de zancudos y de esta 
manera poder evitar un re brote de dengue, 
chikungunya y zika
 

16/03/2021 La Honorable Corporación Municipal por 
unanimidad de votos aprueba la enmienda 
solicitada por El asistente del Departamento de 
catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda 
al punto número doce (12) de punto varios en el 
acta número 02 con fecha 15 de Enero 
2021 en donde se dio en venta un solar en 
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el barrio las Iglesias siendo este de suma 
importancia ya que actualmente representa un 
riesgo para la salud de los habitantes. 
La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

Los miembros del patronato de la comunidad 
del Espíritu solicitan el apoyo con un proyecto 
de pavimentación en una cuesta que conduce al 
barrio del Jardín de Niños José Madrid. 
La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

miembros del patronato de la comunidad 
del Ermitaño solicitan el apoyo con 40 bolsas de 
cemento y 30 varillas de 3/8 para continuar con 
la construcción de la caja puente entre la 
comunidad de La Elencia y el Ermitaño. 
La corporación municipal en pleno y po
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

Los miembros del patronato de la comunidad 
del Calichon solicitan el apoyo con el pago de un 
subsidio de Lps. 3,000.00 mensuales a la Joven 
Claudia Mariela Cubias Salazar que impartirá 
clases a jóvenes de séptimo a décimo grado de 
dicha comunidad a través del programa asistido 
por tecnología PAT, apoyado por visión 

La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

La corporación municipal en pleno y en uso de 
sus facultades aprueba la ordenanza Municipal 
para que los habitantes en general procedan a 
eliminar los criaderos de zancudos y de esta 
manera poder evitar un re brote de dengue, 
chikungunya y zika 

Honorable Corporación Municipal por 
unanimidad de votos aprueba la enmienda 
solicitada por El asistente del Departamento de 
catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda 
al punto número doce (12) de punto varios en el 
acta número 02 con fecha 15 de Enero del año 
2021 en donde se dio en venta un solar en 
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el barrio las Iglesias siendo este de suma 
importancia ya que actualmente representa un 

La corporación municipal en pleno y por 
solicitud antes 

Los miembros del patronato de la comunidad 
del Espíritu solicitan el apoyo con un proyecto 
de pavimentación en una cuesta que conduce al 

La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

patronato de la 
comunidad del 
Espíritu 

Acta No 
07
 

miembros del patronato de la comunidad 
del Ermitaño solicitan el apoyo con 40 bolsas de 
cemento y 30 varillas de 3/8 para continuar con 
la construcción de la caja puente entre la 

La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

patronato de la 
comunidad del 
Ermitaño 

Acta No 
07
 

Los miembros del patronato de la comunidad 
pago de un 

subsidio de Lps. 3,000.00 mensuales a la Joven 
Claudia Mariela Cubias Salazar que impartirá 
clases a jóvenes de séptimo a décimo grado de 
dicha comunidad a través del programa asistido 
por tecnología PAT, apoyado por visión 

ón municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

patronato de la 
comunidad del 
Calichon 

Acta No 
07
 

La corporación municipal en pleno y en uso de 
ordenanza Municipal 

para que los habitantes en general procedan a 
eliminar los criaderos de zancudos y de esta 
manera poder evitar un re brote de dengue, 

   Municipalidad. Acta No 
07
 
 

Honorable Corporación Municipal por 
unanimidad de votos aprueba la enmienda 
solicitada por El asistente del Departamento de 
catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda 
al punto número doce (12) de punto varios en el 

del año 
2021 en donde se dio en venta un solar en 

   Municipalidad. Acta No 
07
 

Acta No 
07 

Acta No 
07 

Acta No 
07 

Acta No 
07 

Acta No 
07 
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dominio pleno a la señora 
Chinchilla 
00018ya que se presentó un error en el plano y 
se omitió una medida
 

16/03/2021 La Honorable Corporación Municipal por 
unanimidad de votos aprueba la enmienda 
solicitada por El asistente del Departamento de 
catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda 
al punto número cuatro (4) de punto varios en 
el acta número 04 con fecha 01 de F
año 2021 en donde se dio en venta un solar en 
dominio pleno al señor 
Andrade con identidad número 
00130 ya que se presentó un error en el plano y 
se omitió una medida

16/03/2021 La Honorable Corporación Municipal aprueba la 
venta de un solar en dominio pleno presentado 
por Cruz Pérez
1965-00070
Florida Copan, con un área de 
cuadrados 

16/03/2021 La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliación
transferencia recibida correspondiente al 20% 
del mes de septiembre del año 2020. Con un 
monto de Lps. 

16/03/2021 La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliación
transferencia recibida correspondiente al 20% 
del mes de septiembre del año 2020. Con un 
monto de Lps. 

16/03/2021 La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliación
transferencia condicionada recibida para la 
ejecución del proyecto fuerza Honduras. Con un 
monto de Lps.
 

16/03/2021 La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliación
desembolso inicial del 70% del Proyecto de 
Construcción de Estructura de Techo en 
Mercado Municipal. Con un monto de Lps. 
504,000.00 

16/03/2021 La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliación
desembolso inicial del 70% del Proyecto de 
Construcción de Estructura de Techo en 
Mercado Municipal. Con un monto de Lps. 
336,000.00 
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dominio pleno a la señora Dora Del Cid Torres 
 con identidad número 1406

ya que se presentó un error en el plano y 
se omitió una medida 

La Honorable Corporación Municipal por 
unanimidad de votos aprueba la enmienda 
solicitada por El asistente del Departamento de 
catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda 
al punto número cuatro (4) de punto varios en 
el acta número 04 con fecha 01 de Febrero del 
año 2021 en donde se dio en venta un solar en 
dominio pleno al señor Denis Adán López 

con identidad número 1304
ya que se presentó un error en el plano y 

se omitió una medida 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la 
venta de un solar en dominio pleno presentado 

Cruz Pérez   con identidad número 
00070, terreno ubicado en Barrio El Alto 

Florida Copan, con un área de 482.82 
 

La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliaciónal presupuesto 2021 por 
transferencia recibida correspondiente al 20% 
del mes de septiembre del año 2020. Con un 
monto de Lps. 301,532.90 
La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliaciónal presupuesto 2021 por 
transferencia recibida correspondiente al 20% 
del mes de septiembre del año 2020. Con un 
monto de Lps. 301,532.90 
La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliaciónal presupuesto por 
transferencia condicionada recibida para la 
ejecución del proyecto fuerza Honduras. Con un 
monto de Lps.494,367.00 

La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliaciónal presupuesto2021 por 
desembolso inicial del 70% del Proyecto de 
Construcción de Estructura de Techo en 
Mercado Municipal. Con un monto de Lps. 

La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
siguiente Ampliaciónal presupuesto2021 por 
desembolso inicial del 70% del Proyecto de 
Construcción de Estructura de Techo en 
Mercado Municipal. Con un monto de Lps. 
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Dora Del Cid Torres 
1406-1944-

ya que se presentó un error en el plano y 

La Honorable Corporación Municipal por 
unanimidad de votos aprueba la enmienda 
solicitada por El asistente del Departamento de 
catastro Edwin Ramos solicita hacerle enmienda 
al punto número cuatro (4) de punto varios en 

ebrero del 
año 2021 en donde se dio en venta un solar en 

Denis Adán López 
1304-1989-

ya que se presentó un error en el plano y 

   Municipalidad. Acta No 
07
 
 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la 
venta de un solar en dominio pleno presentado 

con identidad número 0402-
, terreno ubicado en Barrio El Alto 

 metros 

   Municipalidad. Acta No 
07
 

La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
al presupuesto 2021 por 

transferencia recibida correspondiente al 20% 
del mes de septiembre del año 2020. Con un 

Municipalidad. Acta 
07
 

La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
al presupuesto 2021 por 

transferencia recibida correspondiente al 20% 
del mes de septiembre del año 2020. Con un 

Municipalidad. Acta No 
07
 

La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
al presupuesto por 

transferencia condicionada recibida para la 
ejecución del proyecto fuerza Honduras. Con un 

Municipalidad. Acta No 
07
 

La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
al presupuesto2021 por 

desembolso inicial del 70% del Proyecto de 
Construcción de Estructura de Techo en 
Mercado Municipal. Con un monto de Lps. 

Municipalidad. Acta 
07
 

La Corporación Municipal  en pleno aprueba La 
al presupuesto2021 por 

desembolso inicial del 70% del Proyecto de 
Construcción de Estructura de Techo en 
Mercado Municipal. Con un monto de Lps. 

Municipalidad. Acta No 
07
 

Acta No 
07 

cta No 
07 
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07 

Acta No 
07 
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16/03/2021 La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor alcalde para que celebre la firma del 
contrato construcción estructura de techo, 
Mercado municipal de Florida con el señor
Antonio Galeano Erazo con identidad número 
0410-1990-
1,532,252.84.
 

 

Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 31  días del mes de Marzo 

del año 2021 
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La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor alcalde para que celebre la firma del 
contrato construcción estructura de techo, 
Mercado municipal de Florida con el señor
Antonio Galeano Erazo con identidad número 

-00562, con un valor de Lps. 
1,532,252.84. 

Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 31  días del mes de Marzo 

María Luisa Enamorado
Secretaria  Municipal
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La corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor alcalde para que celebre la firma del 
contrato construcción estructura de techo, 
Mercado municipal de Florida con el señor José 
Antonio Galeano Erazo con identidad número 

00562, con un valor de Lps. 

Municipalidad. Acta No 
07
 

Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 31  días del mes de Marzo 

María Luisa Enamorado 
Secretaria  Municipal 

Acta No 
07 

Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 31  días del mes de Marzo 


